
ИГРА-ВИКТОРИНА ПО БЕЗОПАСНОСТИ: “Твоя безопасность”

1-4 класс

Цель:

- повторить правила дорожного движения, основные правила пожарной и личной 
безопасности;

- развивать наблюдательность, внимание, воспитывать желание соблюдать правила 
безопасного поведения;

- беречь собственное здоровье и здоровье окружающих.

- воспитать уважение друг к другу, работать вместе, прислушиваться к партнеру.

Оборудование. Компьютер. Жетоны, пазлы, (рюкзак -3 штуки, кружки, ложки, вилки, 
зеркало, наушники, спички, компас, книги, шары, машины, фонарики, телефоны, 
линейки, еда), видеозапись с вопросами от родителей.

ХОД ВНЕКЛАССНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

I Орг. момент.

- Дорогие ребята! В месяц сентябрь -  в школах нашего района посвящен безопасности 
детей. Кто ответит на наш вопрос – какие безопасности существуют? (Ответы детей) 
Сегодня наша игра посвящена всем этим видам безопасности и называется она - “Твоя 
безопасность”. 

   В ходе игры мы вспомним, как следует правильно и безопасно вести себя в школе, 
дома, на улице, в лесу. Постараемся узнать, кто лучше запомнил правила безопасного 
поведения. И найдем тех, кто знает, как поступать в чрезвычайных ситуациях.

Для этого мы разделимся на 3 команды участников. При входе вы все получили 
листочки с рисунками: огнетушителя, светофора и знака. И по этим рисункам 
разделимся на команды.Огнетушители, светофоры, знаки. 

Давайте соберемся в команды. Придумайте название для своей команды. Ребята, 
название должно быть связано с нашей игрой. Слушайте внимательно. Игра состоит из 
4 туров. За правильное выполнение задания, команда получает жетон. По этим 
жетонам в конце подведем итоги.

 
II Основная часть – Игра- Викторина.

Перед началом предлагаю вам игру «Разрешается или запрещается» 
Я буду говорить фразу, а вы должны будите её закончить словами «разрешается» это 
делать или «запрещается».  
- Готовы? 
-Идти толпой по тротуару … (запрещается) 
- Перебегать дорогу… (запрещается) 
- Помогать пожилым людям переходить улицу … (разрешается) 
- Выбегать на проезжую часть … (запрещается) 
- Переходить дорогу на зеленый свет … (разрешается) 



- Уважать правила дорожного движения … (разрешается) 
- Молодцы! 

- На какую тему была игра? (ПДД)

I этап заданий ПДД

1. Отгадай Загадки 

1. Эту ленту не возьмешь 
И в косичку не вплетешь. 
На земле она лежит, 
Транспорт вдоль по ней бежит. (Дорога)

2. Тут машина не пойдет. 
Главный здесь – пешеход. 
Что друг другу не мешать, 
Нужно справа путь держать. (Тротуар)

3. Что за транспорт такой 
Что везет тебя домой. 
Он бежит туда-сюда, 
Упираясь в провода. (Троллейбус)

4. Под ногами у Сережки 
Полосатая дорожка. 
Смело он по ней идет, 
А за ним и весь народ. (Зебра)

5. Мы едем в такси и маршрутке 
В автобусе и электричке. (Пассажиры)

6. За рулем я сижу, 
На дорогу гляжу. (Водитель)

На этом 1 этап закончился.

II этап заданий: Пожарная безопасность.

1. Как называется профессия людей, борющихся с огнем? (Пожарные)

2. Почему пожарная машина красная? (Красная, чтобы издалека было видно, 
что едет пожарный автомобиль, которому необходимо уступить дорогу. 
Красный цвет – цвет огня.)



3. Чем опасны пожары? (При пожаре могут сгореть вещи, квартира и даже целый 
дом. Но главное, что при пожаре могут погибнуть люди).

4. Чем можно тушить начинающийся пожар? (Пожар можно тушить 
огнетушителем, водой, песком, одеялом). 

- Ребята, самые близкие люди, это кто? Да, это наши родители. Они подготовили для 
вас вопросы. Внимательно слушаем и отвечаем, но с места не кричим. Если готовы 
отвечать, поднимаем сигнальные карточки. За правильный ответ – 1 балл (жетон)

1 вопрос от Михайловой Анны Ильиничны.

- Если случится пожар, как ты должен поступать?

2 вопрос от Семеновой Сахалины Гордеевны

- Опишите ваши действия, если  при пожаре комната заполняться густым дымом?

3 вопрос от Иевлевой Иванны Ивановны

- Если у вас при пожаре загорелась одежда, как вы поступите?

4 вопрос от Сидоровой Александры Дмитриевны

_ Что не надо делать при разведении костра:

А) разводить костер возле водоисточника

Б) разводить костер в торфяных местностях

5 вопрос от Петровой Клары Вадимовны

- Ты сидишь дома один. Смотришь любимый мультфильм. Вдруг твой телевизор 
начал дымиться. Что ты сделаешь?

6 вопрос от Саввиновой Марины Игнатьевны

_Что ты должен сообщить вызывая пожарных?

Мы очень рады, что вы все правильно ответили на вопросы

.

III этап. Личная безопасность.

Игра «Кто быстрее соберется» (рюкзак - 3 штуки, кружки, ложки, вилки, зеркало, 
наушники, спички, компас, книги, шары, машины, фонарики, телефоны, 
линейки, еда)

Мы немножко побегаем. Вот перед вами на столе лежат предметы. А с вами рядом на 
стульях есть рюкзаки. Каждый член команды прибегает к столу и приносит одну вещь, 
которую считает нужным при походе в лес. Команда закончившая сбор поднимает 
руку. Понятно?

IV этап. Игра Будь внимательным. (1 балл жетон)



Мы даем конвертики. А в этих конвертиках есть картинки – пазлы, на тему 
безопасность. За время нужно собрать эту картинку. 

Рефлексия.

Составить как можно больше слов из слова БЕЗОПАСНОСТЬ. 

V Подведение итогов.

-Какие правила поведения мы с вами сегодня вспомнили?

-К чему может привести несоблюдение правил безопасного поведения?

 


